

2015.03.25.

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

„A MISKOLCI MESEMALOM, NAPRAFORGÓ ÉS DIÓSGYŐRI BÖLCSŐDE INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE” CÍMŰ PROJEKT

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata az Észak-Magyarországi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott projekt keretében Miskolc város három bölcsőde épületének infrastrukturális fejlesztését valósította meg. A projekt részeként újult meg a Mesemalom, a Napraforgó és a Diósgyőri Bölcsőde, amelyek a felújításnak köszönhetően komfortosabbá teszik az ide járó kisgyermek és az itt dolgozók életét. Az intézmények felújítása magában foglalta a homlokzatok külső hőszigetelését, a nyílászárók cseréjét, a foglalkoztató egységek és a vizesblokkok korszerűsítését, a levegőztető teraszok és homokozók felújítását, projektarányos akadálymentesítést, valamint alternatív energiaforrások (20-20 darab napelem) beépítését. A teraszokhoz szélérzékelős mobil textil-árnyékolók kerültek felszerelésre. Ezen felül a Mesemalom Bölcsődében az épület emeleti részén kialakítottak egy tanácsadói szobát, valamint a Diósgyőri Bölcsődében egy játszószobát.

A Mesemalom Bölcsődében 3 gondozási egységben 6 működő csoportszobában, a Napraforgó Bölcsődében 4 gondozási egységben jelenleg 6 működő csoportszobában, a Diósgyőri Bölcsődében pedig 3 gondozási egységben 6 működő csoportszobában folyik a szakszerű nevelési, gondozási munka, mindhárom intézmény esetében 84 férőhelyen. Fontos, hogy a bölcsődei férőhelyek minőségét növelni tudtuk a beruházásnak köszönhetően. A kivitelezést a Mesemalom Bölcsőde esetében az MB-Szer Kft. és a Dam-Bau Kft., a Napraforgó Bölcsődében a TITÁN-SERVICE Kft. és a REÁL-BER Kft., a Diósgyőri Bölcsőde esetében pedig a Dam-Bau Kft. és az MB-Szer Kft. végezte el, a felújítási terveket mindhárom intézménynél Papp László építésztervező készítette.

„A miskolci Mesemalom, Napraforgó és Diósgyőri bölcsőde infrastrukturális fejlesztése” projekt összköltsége 349 858 174 forint, 100%-os támogatási intenzitás mellett.